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DIREITOS AUTORAIS RESERVADOR CONFORME LEGISLAÇÃO NACIONAL E INTERNACIONAL FOLHA A0
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PROJEÇÃO COBERTURA

Obs: A locação 
exata dos pontos de  
água, esgoto e ar 
medicinal  deverá 
ser executada em 
conformidade com a 
indicação do 
fabricante dos 
Equipos adquiridos.

Hig. pés

Embarque e 
desembarque 

de ambulância 
A: 26,40 m2

Educação em 
Saúde Bucal / 
Escovódromo

A: 8,78 m2

Consultório 
eMulti 

A: 10,36 m2

Consultório 
eMulti / Sala 

Lilás
A: 13,71 m2

Aplicação de 
Medicamentos 

2
A: 11,30 m2

Curativos
A: 12,76 m2

Guarda de 
Macas e 
Cadeiras
A: 3,01 m2

Consultório 
Odontológico

A: 36,11 m2

Almoxarifado
A: 10,00 m2

Sala de 
Integração das 

Equipes 2
A: 18,42 m2

Copa
A: 10,13 m2

Sala de 
Integração das 

Equipes 1
A: 14,00 m2

DML 1
A: 5,64 m2

Sala de Gestão
A: 11,88 m2

Banheiro de 
Funcionários 

Feminino
A: 14,78 m2

Banheiro de 
Funcionários 

Masculino
A: 12,89 m2

Sala disponível 
para Rack

A: 2,61 m2

Sala de 
Recepção e 

Limpeza (suja)
A: 6,00 m2

Sala de Preparo, 
Esterilização (Limpa) e 

Distribuição
A: 10,83 m2

Área descompressão da equipe
A: 44,11 m2

DML 2
A: 3,02 m2

Circulação 03
A: 26,91 m2

Área Reservada 
para Manobra 
de Veículos

A: 267,92 m2
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Previsão casa 
de bombas

A: 4,10 m2

Sala de 
Medicação, 

Reidratação e 
Coleta de 
Exames
A: 26,32 m2

Aplicação de 
Medicamentos 1

A: 12,10 m2

Banheiro de 
Funcionários 

PCD
A: 5,02 m2

Sanit. PCD 
Coleta

A: 3,48 m2

Paramentação
A: 3,00 m2

Central de Gases
A: 3,25 m2

Bomba 
vácuo

Compressores
A: 3,00 m2

Bomba 
vácuo

A: 3,15 m2

Compressores
A: 3,72 m2

Fixação com bucha basculante

Mão francesa fixada em 2 pontos

Bancada em Granito ou Inox

Reforço Metálico ou Madeira

Drywall

XX

XXX

LEGENDA - ACABAMENTOS

PAREDE

1. Pintura acrílica, resistente à umidade. RGB 216,211,202 ou similar
2. Revestimento cerâmico 60x60cm, até o forro, na cor branca, acabamento polido ou acetinado
3. Pintura acrílica, resistente a umidade. RGB 209,208,202 ou similar 
4.Pintura azul acrílica, resistente a umidade. RGB 99,133,142 ou similar

TETO

1. Pintura acrílica sobre forro de gesso acartonado rejuntado, resistente à umidade, cor branca. 
2. Pintura acrílica sobre laje, resistente à umidade. 

OBSERVAÇÕES

1. A Pintura deverá ser aplicada sobre parede regularizada de maneira a atingir  perfeito 
cobrimento da superfície na cor indicada em projeto

2. Para as áreas molhadas considerar impermeabilização de piso e paredes (até teto)

PISO 

Nível cota acabada

JX

1. Piso em granilite polido bege.
2. Piso em granilite polido azul.
3. Piso em vinílico em manta condutiva.

NOTAS

1. Medidas de Cotas Acabadas
2. Todas as medidas do projeto devem ser aferidas in loco para a execução da obra.
3. Para maiores detalhes e informações sobre pontos de gases verificar projeto da disciplina 
específica
4. Todos os materiais de acabamento especificados no projeto são referências sugeridas, podendo 
ser substituídos por itens similares, desde que preservado o atendimento às normas técnicas.
5. Todas as torneiras dispensam o contato com mãos para o fechamento.
6. Todos os ralos serão escamoteáveis, com fecho hídrico.
7. Todos os trilhos de portas de correr são superiores. Não sendo permitido trilho no chão.
8. Todos os ambientes que não possuem ventilação natural deverá contemplar sistema de 
exaustão e renovação de ar artificial previstos no projeto de climatização desenvolvido por 
profissional habilitado.

PX

Indicação e nomenclatura - Janelas

Indicação e nomenclatura - Portas

Eixo Hidráulico - Água Fria

CONVENÇÕES ADOTADAS

Indicação de eixo das alvenarias à construir

E.H. - Eixo Hidráulico com água quente - 
prever ponto de elétrica 220V  

Alvenaria acabada

Projeções

Nome da indicação do corte

E.H.

Parede em Drywall, com Placa 
Resistente a Umidade (RU).

Parede em Drywall, com Standart (ST).

Importante: 
1. A empresa responsável pela execução das paredes 
de drywall deverá verificar todos os mobiliários e 
equipamentos que serão fixados nas mesmas (régua 
de gases, armários, purificadores, etc) e prever reforço 
de sustentação com perfil metálico com capacidade 
para suportar as devidas cargas conforme indicação do 
fabricante de drywall (Detalhe 01).

E.H.

Concreto

Parede em Drywall, com lã de vidro.

Parede em Drywall, com Placa 
Resistente a Umidade (RU) e lã de vidro.

X

Importante: 
1. A empresa responsável pela execução das paredes 
de drywall deverá verificar todos os mobiliários e 
equipamentos que serão fixados nas mesmas (régua 
de gases, armários, purificadores, etc) e prever reforço 
de sustentação com perfil metálico com capacidade 
para suportar as devidas cargas conforme indicação do 
fabricante de drywall (Detalhe 01).

PLANTA DE LAYOUT
Escala:1:50

DETALHE 01: REFORÇO EM DRYWALL

Escala:1:20

LINHA DE CORTE DO DESENHO
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